



Руководитель регионального следственного управления принял участие в акции «Свеча памяти»



В преддверии Дня памяти и скорби в парке им. Ленинского Комсомола в Махачкале состоялось мероприятие «Свеча памяти». В мероприятии приняли участие руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по РД Дмитрий Владимирович Беляев, председатель правительства Республики Дагестан, Министр МВД по РД, руководитель УФСБ России по РД, ветераны боевых действий, общественность.

У памятника Воину-освободителю руководители ведомств возложили цветы и зажгли свечи у Вечного огня, почтив память погибших в годы Великой Отечественной войны и всех павших в боях за родину.

«Свеча памяти» - это ежегодная акция, которая проходит во многих городах России и за рубежом. Ее главная цель — сохранение в каждой семье памяти о солдатах Великой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Отечественной войны.

Акция «Свеча памяти» направлена в первую очередь на подрастающее поколение. Ее основная задача - передавать из поколения в поколение правду об этой страшной войне и той огромной цене, которую заплатил наш народ во имя Великой Победы.

21 Июня 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1802801>